特定商取引法に基づく表記

販売業者	合同会社 ことゆく社
運営統括責任者名	影山 恵
郵便番号	432-8055
住所	静岡県浜松市中央区卸本町 36-1
商品代金以外の料金の説明	販売価格とは別に送料、お支払方法に合わせて代引き手数料、振込手数料が発生いたします。 送料は基本的に全国一律 880 円【北海道は 1100 円 (税込) 沖縄は 1430 円 (税込)】でお届けいたし ます。(離島部は除く)
申込有効期限	お支払方法に銀行振替・ゆうちょ銀行振込をお選びいただいた場合、ご注文後 7 日以内といたします。 ご注文後 7 日間ご入金がない場合は、購入の意思がないものとし、注文を自動的にキャンセルとさせて いただきます。
不良品	商品到着後速やかにご連絡ください。 商品に欠陥がある場合を除き、返品には応じかねますのでご了承ください。
販売数量	各商品ページにてご確認ください。
引渡し時期	ご入学用のご予約品に関しましては、受注生産となりお届け時期はご注文確認メールにてご案内させて いただきます。
	ご入学用のご予約品以外は
	前払いの場合、指定日が無ければ入金確認後1~2営業日以内で発送いたします。
	代引・クレジットの場合、指定日が無ければご注文確認後1~2日営業日以内で発送いたします。
お支払い方法	クレジットカード決済:VISA・Master・JCB
	Amazon Pay
	銀行振込・ゆうちょ銀行振込:振込手数料はご負担ください。
	代引き払い:手数料は別途 420 円頂戴いたします。
お支払い期限	当方からの確認メール送信後7日以内となります。
返品期限	商品到着後7日以内とさせていただきます。
返品送料	お客様都合による返品につきましてはお客様のご負担とさせていただきます。不良品に該当する場合は 当方で負担いたします。
電話番号	050-5361-8296
公開メールアドレス	info@cotoyukuraccu.jp

配送・送料について

ヤマト運輸 本州へのお届けは基本的に一律送料 880 円(税込)でお届けいたします。 大変申し訳ございませんが、沖縄県へのお届けは 1430 円・北海道への届けは 1100 円の送料となります。

また沖縄県へのお届けはゆうパックでのお届けとなります。

支払い方法について

Amazon Pay Amazon のアカウントに登録された配送先や支払い方法を利用して決済できます。

クレジットカード決済 VISA MasterCard JCB

ゆうちょ銀行振替

銀行振込

ヤマト運輸 代金引換便